



Мир УНИВЕРСИТЕТА

Выходит 1 раз в месяц



Сохраняя
традиции

2 стр.



День открытых дверей

6 стр.

**Читайте
в номере:**



Спорт, спорт, спорт!

8 стр.

День открытых дверей

6 стр.

Сохраняя традиции!



Творческие коллективы Центра культуры и досуга: коллектив бального танца «Ностальгия» (руководитель заслуженный работник культуры РФ А.Т. Российская) и вокальная студия «Русская песня» (руководитель Т.Д. Кузнецова) приветствовали участников и гостей традиционного новогоднего гуляния студенческой молодежи на Академической площади главного учебно-лабораторного корпуса университета.

За полчаса до официального начала мероприятия участники литературно-театрального клуба «Символ», в костюмах животных зодиакального круга, предложили собравшимся на площади студентам интерактивные игры и рулетку предсказаний личности, где каждый не только мог узнать, что его ждет в новом году, но и полакомиться новогодним сладким призом.

Общий флешмоб, который подготовили Эмилия Бараева и Николай Погорелов с помощью студенческого актива факультетов, не оставил равнодушным ни одного присутствующего. Танцевали практически все!

Музыка нас всех связала: тех, кто четко знал все движения, и тех, кто просто интуитивно двигался в такт. И сказочные персонажи от всех факультетов, самые красивые и креативные Снегурочки и самые веселые и доброжелательные Дедушки Морозы веселили публику, предсказывали всем знакам зодиака ближайшее будущее и угощали разными вкусностями из волшебного мешка Дедушки Мороза.

Студенческую молодежь, преподавателей и сотрудников с наступающим Новым годом поздравил исполняющий обязанности ректора Александр Николаевич Простенко. Александр Николаевич пожелал и студентам, и преподавателям успешной сессии, праздничного настроения, несмотря на то, что главный атрибут нового года – снег, пока отсутствует. И, не нарушая традиций, вручил призы победителям ежегодного конкурса «За лучшее Новогоднее оформление общежитий» и «За лучшее новогоднее оформление комнаты в общежитии».

В конкурсе участвовали все общежития университета. 1 место жюри, в состав которого во-



шли профсоюзные организации университета, присудило общежитию № 1, 2 место – общежитию № 2, 3 место разделили общежития № 5 и № 6.

За лучшее новогоднее оформление своей комнаты отмечены: Гафуров Алиджон и Примкулов Шахриёр (комната 318, общежитие № 5), Жданова Дарья (комната 102, общежитие № 6), Бей Дмитрий, Казарян Левик, Олпайзиев Борис и Титова Юлия, Смолякова Юлия (комнаты 920 и 603, общежитие № 2), Гнездилова Ангелина и Овчаренко Дарья (комната 208, общежитие № 1).

Любимая песня с детства «В лесу родилась ёлочка» собрала всех присутствующих в большой хоровод вокруг ёлки. Все дружно пели новогодние песни, отгадывали тематические загадки. Весело танцевали вокруг главной ёлки университета под новогоднюю песню в исполнении народного самодеятельного коллектива вокальной студии «Академия» (руководитель Н.А. Лындин).

С наступающим Новым годом, друзья! Держите крепко удачу за хвост, у крысы он длинный, есть за что зацепиться. Процветания и всех благ!

Огулева Н.И.,
директор студенческого клуба



РУКА ПОМОЩИ

5 декабря в нашем университете состоялся концерт, посвященный Международному дню добровольцев.

На концерте были подведены итоги года и отмечены благодарностью лучшие волонтеры факультетов, которые занимаются donorством, событийным волонтерством, помощью животным, помогают детским домам, пожилым и одиноким людям, проблемами экологии и др.

Самое доброе и искреннее движение студентов наше-

го университета - волонтерский центр «Рука помощи» (руководитель - Сопов С.) представил студентам отчет о проделанной работе и план на следующий год. В отчете были отмечены студенты, принимавшие активное участие в областной акции «Белый цветок», силами которых университет занял III место по сбору средств, среди образовательных организаций, осуществляющих свою деятельность по программам высшего образования.

Также наши студенты взяли шефство над многолетней семьей, проживающей в п. Октябрьский.

30 декабря волонтеры ВЦ «Рука помощи» поздравили ветеранов с наступающим Новым годом. Ребята побеседовали с ветеранами, узнали многое об их жизни и поделились новогодним настроением.



БОЛДИН

Александр Сергеевич

ХАЧАТУРОВ

Владимир Николаевич

ГРИВКОВА

Светлана Николаевна

ТУРЬЯНСКИЙ

Александр Владимирович

ИВАНОВА

Вера Викторовна

ДУТОВ

Александр Иванович



12 декабря на кафедре иностранных языков прошла глобальная видеоконференция по межкультурному обмену традициями празднования Рождества, где изучающие английский язык из Англии, Венгрии, Германии, Греции, Ирландии, Израиля, Испании, Молдовы, США, Украины и Швеции выступили с презентацией своей страны.

Акция «Мы освещаем мир» завершилась хором пением рождественского христианского гимна «Тихая ночь». Участие в этой конференции стало продолжением общения с немецкими старшеклассниками в рамках мероприятия Всероссийского марафона для изучающих немецкий язык 2019 «Путешествовать и исследовать: создавая будущее с Александром фон Гумбольдтом /Reisen und Forschen: Mit Alexander von Humboldt die Zukunft mitgestalten», когда студенты Белгородского ГАУ пригласили учеников Майской Гимназии пообщаться по скайпу с учениками Realschule Sundern (Германия) и рассказали подросткам о платформе для самостоятельного изучения немецкого языка «Онлайн-университет JuniorUni», а также показали возможности работы с микроконтроллерами Calliope mini, любезно предоставленными региональными координаторами Гёте Института Еленой Щербининой и Худасовой Ольгой.

Делай добрые дела!

Новый год для наших студентов начался с хорошей традиции — каждый год от каждого факультета волонтеры развозятся с подарками к детям, оставшимся без родителей.

Вот и 18 декабря студенты технологического факультета посетили Дом детства в п. Разумное. Наши волонтеры вместе с ребятами изготовили новогодние украшения, создали авторские ёлочные шары и, конечно же, успели вдоволь поиграть. А чуть позже в Разуменский дом детства пришла сказка, и его воспитанников поздравили с наступающим Новым годом Дед Мороз и Снегурочка.

Студентами и преподавателями технологического факультета были собраны более двадцати тысяч рублей. На эти деньги волонтеры факультета приобрели для детей товары для творчества, такие как: гуашь, масляные краски, кисти, бумага для акварели и др., банные принадлежности, новогодние подарки, гирлянды и мандарины.

Воспитанники Разуменского дома детства безумно были рады такому раннему приходу Деда Мороза со Снегурочкой и, конечно же, подаркам.

Студенческий совет



СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПРЕМИИ ИМЕНИ В.Я. ГОРИНА ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2019 ГОД

19 декабря в селе Бессоновка Белгородского района прошла церемония вручения премии имени В.Я. Горина.

Премия имени дважды Героя Социалистического Труда В. Я. Горина учреждена в 2002 году и является высшей общественной наградой Белгородской области за достижения в агропромышленном комплексе. Премия вручается ежегодно за выдающиеся заслуги в развитии сельскохозяйственного производства, перерабатывающей промышленности и обслуживающих отраслей АПК, разработке и внедрении в агропромышленное производство научно-технических достижений, социальное развитие села и обеспечение достойного качества жизни работников.

Лауреатами главной аграрной награды Белгородчины по решению Попечительского совета Фонда вручения Премии в 2019 году стали пять человек:

- в номинации «Сельскохозяйственное производство» – Александр Константинович Дзевульский, руководитель сельскохозяйственного предприятия «Губкинагроснаб»;

- в номинации «Сельскохозяйственное производство» – Владимир Васильевич Товстяк, председатель СПК «Колхоз имени Горина»;

- в номинации «Сохранение и восстановление плодородия почв области» – Николай Викторович Разуваев, директор по производству Группы компаний «Агро-Белогорье»;

- в номинации «Сельскохозяйственная наука» – Татьяна Ивановна Зеленская, старший научный сотрудник проблемной лаборатории селекции и промышленного семеноводства имени Н.С. Шевченко, руководитель группы селекции и первичного семеноводства сои Центра селекции в растениеводстве Белгородского государ-

ственного аграрного университета имени В.Я. Горина;

- в номинации «За социально-экономическое развитие сельских территорий» – Николай Иванович Давыдов, глава администрации Борисовского района.

Главные атрибуты премии – знаки лауреатов и мантии – награжденным вручили губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, внука Василия Яковлевича Горина – Елена Горина. На расчетные счета каждого лауреата перечислены денежные премии в размере 500 тысяч рублей.

В праздничной концертной программе приняли участие артисты областной филармонии и самодельные коллективы Белгородской области, в числе которых – творческие коллективы центра культуры и досуга аграрного университета: народный самодельный коллектив – ансамбль народного танца «Золотое Черноземье» (руководители Максим и Екатерина Фильченковы), народный (образцовый) самодельный коллектив – вокальная студия «Академия» (руководитель Николай Лындин).

Поздравляем Татьяну Ивановну Зеленскую с заслуженной наградой!

Желаем дальнейших успехов во всех начинаниях!



Заседание Комиссии по социальной и культурно-воспитательной работе Совета ректоров вузов Белгородской области



12 декабря на базе ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ прошло заседание Комиссии по социальной и культурно-воспитательной работе Совета ректоров вузов Белгородской области (далее – Комиссия). Тема заседания: «Развитие органов студенческого самоуправления, реализация студенческих инициатив и проектов (на примере работы Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина)». В заседании Комиссии приняли участие: Шаповалова Н.А., начальник отдела высшего образования и науки управления науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области; Троян Владимир

Анатолевич, заместитель председателя Избирательной комиссии Белгородской области; члены Комиссии – проректоры по воспитательной и социальной работе вузов области; представители вузов Белгородской области.

Заседание вела председатель Комиссии, проректор по воспитательной работе и молодежной политике НИУ «БелГУ» Светлана Александровна Острикова. С приветственным словом к собравшимся обратилась проректор по воспитательной и социальной работе аграрного университета Валентина Дмитриевна Трунова.

Прозвучали доклады:

- «Итоги работы Комиссии в 2018–2019 учебном году и задачи на 2019–2020 учебный год»;

«Организация и проведение мероприятий гражданско-патриотической направленности в Год памяти и славы, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Докладчик – Острикова Светлана Александровна, проректор по воспитательной работе и молодежной политике НИУ «БелГУ», председатель Комиссии;

- «Развитие органов студенческого самоуправления, реализация студенческих инициатив и проектов (на примере работы Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина)». Докладчик – Трунова Валентина Дмитриевна, проректор по воспитательной и социальной работе Белгородского ГАУ. С докладчиками – Лодыгин Андрей, председатель студенческого совета университета; Гулякин Павел, председатель студенческого спортивного клуба «О.С.А» АССК России; Диль Максим, командир штаба «Российские студенческие отряды Белгородского ГАУ»; Сопов Семен, председатель волонтерского центра «Рука помощи»; Фурсова Анастасия, председатель студенческой пресс-службы «МайLove TV»; Холиков Мардончон, президент МИКС «Планета друзей»; Диденко Наталья, председатель первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов университета;

- «Об организации голосования на цифровых избирательных участках в единый день голосования 13 сентября 2020 года», «О Всероссийском конкурсе «Атмосфера» на лучшую работу по вопросам избирательного права и процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей». Докладчик – Троян Владимир Анатолевич, заместитель председателя Избирательной комиссии Белгородской области.

Состоялся обмен опытом работы по развитию органов студенческого самоуправления, реализации студенческих инициатив и проектов в образовательных организациях высшего образования Белгородской области.

Далее члены Комиссии посетили центр студенческих инициатив, центр культуры и досуга, приняли участие в заседаниях театральном-литературного клуба «Символ» (руководитель – Медведова Полина) и интеллектуального клуба «С.И.С.Т.Е.М.А.» (руководитель – Дремин Дмитрий), ознакомились с учебно-лабораторной базой технологического факультета и встретились со студенческим советом факультета.

Пастухова И.Ю.,
зав.центром музейной,
информационной и
методической работы

Именные стипендии АО «РоссельхозБанк»



В октябре текущего года в рамках XXI Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» председатель правления АО «РоссельхозБанк» Борис Павлович Листов объявил о запуске стипендиальной программы для студентов 54 вузов на 2019–2020 учебный год. В своем выступлении он подчеркнул, что достижение национальных целей, в том числе превращение России в одного из лидеров международного рынка продукции агропромышленного комплекса, неразрывно связано с развитием человеческого капитала, в который необходимо инвестировать в первую очередь.

Критериями отбора для получения именной стипендии АО «РоссельхозБанк» являются высокая успеваемость, активная научно-исследовательская деятельность и наличие научных публикаций, участие студентов в олимпиадах.

В соответствии со Стипендиальной программой АО «РоссельхозБанк» для студентов высших учебных заведений, подведомственных Министерству сельского хозяйства Российской Федерации, в 2019–2020 учебном году обладателями именных стипендий стали 300 студентов.

В числе стипендиатов – пять студентов Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина:

Белимова Светлана Сергеевна, студентка IV курса факультета ветеринарной медицины (высшее образование – специалитет), специальность 36.05.01 Ветеринария;

Глухенькая Алёна Романовна, студентка I курса технологического факультета (высшее образование – магистратура), направление подготовки 36.04.02 Зоотехния;

Муравьёва Ирина Сергеевна, студентка I курса агрономического факультета (высшее образование – магистратура), направление подготовки 35.04.03 Агрохимия и агропочвоведение;

Перевозчиков Николай Владимирович, студент I курса технологического факультета (высшее образование – магистратура), направление подготовки 36.04.02 Зоотехния;

Ястребова Анна Евгеньевна, студентка I курса технологического факультета (высшее образование – магистратура), направление подготовки 36.04.02 Зоотехния.

Торжественное вручение стипендиальных свидетельств состоялось в Белгородском региональном филиале АО «РоссельхозБанк».

Пастухова И.Ю., зав.центром музейной, информационной и методической работы

12 декабря студенты-экологи 4-го года обучения ФБОУ ВО Белгородский ГАУ посетили Белгородскую межобластную ветеринарную лабораторию в рамках выездного практического занятия по дисциплине «Основы экотоксикологии».

Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория (БМВЛ) – старейшее ветеринарное учреждение области.

В 2005 году БМВЛ вошла в состав Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору управления Россельхознадзора по Белгородской области, став ее референтным центром.

В 2015 году лаборатория отметила свое 60-летие.

В настоящее время БМВЛ занимается не только ветеринарной, но и фитосанитарной деятельностью, участвует в сертификации пищевых продуктов, продовольственного сырья, кормов и семян. С ее заключениями считаются не только в России, но и за рубежом. Это стало возможным благодаря аккредитации лаборатории в мировых и Европейских органах по аккредитации.

Сегодня в структуре лаборатории 21 отдел, одиннадцать из них – специализированные. В зону обслуживания входят Белгородская, Тамбовская и Воронежская области.

Целью посещения стало знакомство с работой отдела химико-токсикологических исследований и радиационного контроля.

Основные направления деятельности отдела: исследования пищевой продукции и продовольственного сырья по пока-

зателям качества, безопасности и идентификации в целях подтверждения соответствия пищевой продукции требованиям законодательной и нормативно-технической документации; физико-химический анализ кормов, комбикормов, комбикормового сырья; гидрохимический анализ; определение показателей безопасности почвы, минеральных и органических удобрений; диагностика отравлений животных.

Заместитель заведующего отделом Лапшова М. С. подробно рассказала о том, какие объекты исследуются, какие показатели включает оценка безопасности, что включает оценка показателей качества.

Наши студенты смогли увидеть современное высокотехнологичное оборудование и услышать развернутые комментарии специалистов, выполняющих исследования.

Высокая квалификация кадров, новое оборудование очень впечатлили будущих специалистов.

Хотелось бы отметить, что в числе пяти ветеринарных учреждений России Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория включена в федеральную целевую программу «Национальная система химической и биологической безопасности». Вместе с Россельхознадзором, структурным подразделением которого является лаборатория, ее специалисты обеспечивают безопасность сельскохозяйственной продукции, составляющей основу потребительской корзины, а значит, стоят на страже здоровья нации.



ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНЖЕНЕРНЫЙ КОНКУРС «ВИК-2019»

«ВИК – 2019» - это система ежегодных профессиональных соревнований по выявлению лучших представителей среди студентов и аспирантов, обучающихся в образовательных организациях высшего образования по инженерным направлениям подготовки в части освоения профессиональных компетенций в инженерных областях.

В этом году в Крымском федеральном университете им. В.И. Вернадского с 16.12.19 – по 19.12.19 в Крыму в г. Симферополе прошел финальный этап Всероссийско-

го Инженерного Конкурса «ВИК-2019». Запланировано было участие 300 конкурсантов из более 60 вузов Российской Федерации, которые стали победителями отборочного заочного этапа Конкурса. В этом году ВИК праздновал свою Первую пятилетку!

Представителями Белгородского ГАУ на Конкурсе являлись обучающийся первого года обучения ИТСМ(маг) группы инженерного факультета Беликов А.А. и доцент кафедры технического сервиса в АПК Сахнов А.В.

Беликов А.А. достойно выступил и получил сертификат участника ВИК из рук директора Департамента государственной молодежной политики и социальных проектов в сфере высшего образования Минобрнауки России О.Е. Чернышевой.

Большую благодарность за успешную подготовку Беликова А.А. хочется выразить профессору Скурятину Н.Ф., доценту Новицкому А.С., заведующему кафедрой технического сервиса в АПК Бондареву А.В.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

13 декабря гостями технологического факультета на мероприятии «День открытых дверей» стали обучающиеся средних школ Курской области, Белгородского, Грайворонского, Шебекинского района Белгородской области, а также Белгородского техникума общественного питания и Белгородского техникума промышленности и сферы услуг.

Будущих абитуриентов, родителей и всех присутствующих поприветствовала декан технологического факультета Н.С. Трубочнинова. С правилами приема в 2020 году познакомила ответственный секретарь приемной комиссии С.С. Жукова.

Активисты студенческого совета факультета ярко и эмоционально рассказали о студенческой жизни университета.

По окончании общего собрания потенциальные абитуриенты и их родители посетили учебные и учебно-научные лаборатории, музей факультета и зону отдыха. Также в лаборатории аквакультуры для них был проведен мастер-класс «Организация кормления рыбы в условиях УЗВ».

В завершение экскурсии в цехе по переработке плодов и ягод гостям была предложена дегустация джемов, яблочных и тыквенных чипсов и т.д.

Также 13 декабря будущих абитуриентов ждали и на агрономическом факультете. На общем собрании с приветственным словом выступила проректор по воспитательной и социальной работе В.Д. Трунова, которая отметила значимость аграрного образования и комфортные условия обучения в Белгородском ГАУ. С информацией о направлениях подготовки на факультете, научной деятельности и организации учебного процесса ознакомил абитуриентов и.о. декана агрономического факультета А.В. Акинчин.

Представитель компании «ЭкоНива-АПК-холдинг» Евгений Безпалов представил фильм о компании, раскрыл перед аудиторией особенности ведения аграрного бизнеса как одного из самых современных и востребованных направлений производственной деятельности, возможные перспективы обучающихся Белгородского ГАУ в прохождении практик и дальнейшего трудоустройства.

После общего собрания для абитуриентов были проведены мастер-классы: ландшафтный дизайн участка под руководством А.М. Пярых, цифровые технологии в растениеводстве – А.А. Попова, прививки плодовых деревьев – А.Н. Крюкова, агрохимическое обследование почв – Л.Н. Кузнецовой, отбор и состояние средней пробы семян зерновых культур – И.В. Оразаевой.

По завершении мастер-классов для всех гостей было организовано неформальное об-

щение в пространстве коворкинг-зоны, на котором студенты агрономического факультета провели розыгрыш призов.

Закончилось мероприятие IQ-битвой, по итогам которой победителям были вручены памятные призы и подарки.

14 декабря состоялся «День открытых дверей» на факультете ветеринарной медицины, в котором приняли участие школьники г. Белгорода и Белгородского района, г. Новый Оскол, Корочанского и Красногвардейского районов. С информацией о структуре учебного процесса выступил декан факультета В.В. Дронов.

В рамках мероприятия прошли практические занятия по ветеринарно-санитарной экспертизе молока и мясных продуктов (преподаватель Н.А. Денисова), сравнительной анатомии животных (преподаватель М.И. Стаценко), особенностям оказания неотложной помощи животным (преподаватель Н.Н. Шпоганя); экскурсии по факультету и ветеринарной клинике.

14 декабря на факультете среднего профессионального образования, уже с 10.00 утра актовый зал учебного корпуса начали заполнять учащиеся общеобразовательных школ г. Белгорода и Белгородской области и их родители, которые хотели узнать все об обучении в стенах нашего университета.

Самыми популярными были вопросы о правилах поступления на программы среднего профессионального образования и о возможностях, которые открывает факультет перед своими студентами.

Во время официальной части мероприятия перед гостями выступила декан Г.В. Бражник, которая пожелала абитуриентам удачи при сдаче государственной итоговой аттестации в школе, после чего подробно рассказала о внутренней жизни факультета.

Во время мероприятия гостям продемонстрировали видеоролик о жизни студентов, подробно рассказали о специальностях, об особенностях поступления на высшее образование после получения диплома о среднем профессиональном образовании.

К абитуриентам, которые еще не определились с выбором будущей профессии, пришли на помощь консультанты в лице преподавателей факультета. Затем была проведена экскурсия по факультету, гостям продемонстрировали материально-техническую базу (кабинеты, оснащенные необходимым для качественного обучения оборудованием, и, конечно же, гордость факультета – лабораторию по выращиванию и разведению рыбы).

День открытых дверей на экономическом факультете был открыт деканом факультета Т.И. Наседкиной. С правилами приема в 2020 году абитуриентов ознакомили ответственный

секретарь приемной комиссии С.С. Жукова и ответственная по профориентационной работе на экономическом факультете Е.А. Голованева. Об организации учебной и научной деятельности в университете выступила А.И. Черных. Для лучшего понимания о направлениях подготовки бакалавриата на экономическом факультете, информацию представили заведующие кафедрами. И.о. заведующего кафедрой бухгалтерского учета, анализа и финансов Л.Н. Груздова продемонстрировала видеоролик «Кто такой бухгалтер?». Заведующий кафедрой экономической теории и экономики АПК Ю.А. Китаев в своем выступлении пояснил тонкости производственной направленности экономиста, менеджера, управленца. Заведующая кафедрой профессионального обучения и социально-педагогических дисциплин Н.Н. Никулина представила профессиональный результат направления «Профессиональное обучение (по отраслям)».

Потенциальных абитуриентов заинтересовал квест «Молодой экономист в поисках своей будущей профессии» под руководством доцента кафедры экономической теории и экономики АПК Р.В. Капинос. Мероприятие завершилось экскурсией по факультету.

21 декабря инженерный факультет провел День открытых дверей для всех желающих получить высшее инженерное образование.

В мероприятии приняли участие 58 выпускников из ОГАОУ СПО «Ракитянский агротехнологический техникум»; ОГАПОУ «Белгородский политехнический колледж»; ОГАОУ СПО «Борисовский агрохимический техникум»; ОГАПОУ «Белгородский машиностроительный техникум».

Гостей встречал декан С.В. Стребков, профессорско-преподавательский коллектив факультета, ответственный секретарь приемной комиссии С.С. Жукова и представители студенческого совета.

Регистрация гостей была совмещена с дружеским чаепитием и веселым общением со студенческим активом факультета, что продемонстрировало ту здоровую, теплую и одновременно деловую атмосферу, которая царит в инженерной студенческой среде.

Затем мероприятие продолжилось в современной лекционной аудитории, где потенциальным абитуриентам были разъяснены особенности приема по программам высшего и среднего профессионального образования в 2020 году и розданы все необходимые информационные буклеты.

В заключение мероприятия была проведена экскурсия по кафедрам факультета, сопровождаемая мастер-классами по основам метрологии, материаловедения, робототехники, 3D-печати, диагностики дизельной топливной аппаратуры, диагностики автомобильных генераторов и стартеров.

С.С. Жукова,
секретарь приемной комиссии



11 декабря в Центре студенческих инициатив в рамках мероприятий, посвященных профилактике негативных явлений в студенческой среде, для студентов-иностранцев и иностранных граждан – слушателей курсов русского языка нашего университета, был проведен правовой час на тему: «Правонарушения и ответственность».

Панасенко А. В., старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Белгородскому району, капитан полиции рассказал о правах иностранных граждан, обучающихся на территории РФ, об административной и уголовной ответственности за хранение и употребление психоактивных веществ. Также в рамках правового часа Пилипенко Е. А., психолог центра социальной, психологической и правовой поддержки, ответила на многочисленные вопросы студентов-иностранцев.

18 декабря в Центре социальной, психологической и правовой поддержки студентов в рамках мероприятий, посвященных профилактике негативных явлений в студенческой среде, было проведено открытие дискуссионного клуба «Все о здоровом образе жизни».

Участниками открытия клуба стали студенты технологического, инженерного и экономического факультетов. Перед началом мероприятия студенты прошли анкетирование на тему «Ваше отношение к ЗОЖ». Также ребятам и девушкам было предложено измерить индекс массы тела, артериальное давление и пульс.

Открыла заседание клуба Пилипенко Е.А., психолог центра психологической поддержки студентов университета.

Перед обучающимися выступили сотрудники ОГБУЗ «Областной центр медицинской профилактики». Об основных принципах ЗОЖ, о том какие цели у данного направления деятельности рассказала Передерий В.Ю. – нач. отдела подготовки тиражирования медицинских информационных материалов.

Ильядис О.В., врач спортивной медицины, рассказала о мифах ЗОЖ, о том, какие предвзятые представления существуют о ведении здорового образа жизни, а также какие способы поддержания здоровья с помощью спорта, правильного питания и употребления жидкости существуют.

Курсова Н.Г., главный специалист организации по проведению мероприятий в области гигиенического обучения и воспитания, провела интерактивную беседу на тему: «Почему не работают диеты?», в рамках которой студенты прошли тест «От чего вы поправляетесь?».

Пилипенко Е.А., психолог

СВЕТ НАДЕЖД НЕ ПОБЕЖДЕН

3 декабря в читальном зале технологического факультета управлением библиотечно-информационных ресурсов был проведен час доброты «Свет надежд не побеждён», посвященный Международному дню инвалидов.

В мероприятии приняли участие обучающиеся факультета среднего профессионального образования группы 11-ИР (СПО-9).

Библиотекарь I категории Труфанова И. Н. рассказала о том, что наряду со здоровыми членами общества в каждой стране есть и инвалиды с детства или в результате перенесённых болезней и травм. Ребята с интере-

сом слушали о жизненных историях летчика Алексея Маресьева, знаменитого немецкого композитора Людвиг Ван Бетховена, певицы Дианы Гурцкой. Ребят очень впечатлил видео-ролик о Нике Вуйчиче - человеке без рук и без ног, но достигшего многого в жизни. Это люди, которые поставили себе цель - жить дальше, и многие из них внесли свой вклад в жизнь общества. Поговорили и о таких нравственных понятиях, как доброта, сострадание, милосердие. В заключение присутствующие ответили на вопросы викторины.



5 декабря в универсальном читальном зале управления библиотечно-информационных ресурсов состоялся познавательный час «Волонтер - это звучит гордо!».

В мероприятии приняли участие обучающиеся факультета среднего профессионального образования группы 21-ЭБ (СПО-9).

Библиотекарь Сыроватская С. И. рассказала о волонтерском движении, о его различных формах реализации в



разные периоды времени, о его значении в жизни нашей страны, о том, что рядом с нами есть тысячи людей, которые нуждаются в поддержке и помощи. Также познакомила с историей добровольчества в России, рассказала кто такие волонтеры, почему люди становятся волонтерами, что дают обществу волонтерские движения, неоднократно подчеркивая, что добрые дела и поступки может совершать каждый. И если на первый взгляд они незаметны, то на самом деле очень нужны.

Георгиевская награда – наградная память

9 декабря страна празднует День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году по решению Госдумы РФ. Она включена в закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Так, в этот день в читальном зале технологического факультета управления библиотечно-информационных ресурсов состоялся исторический квест «Георгиевская награда – наградная память», посвященный 250-летию учреждения Военного ордена Святого Великомученика и Победоносца Георгия».

В мероприятии приняли участие обучающиеся факультета СПО. В ходе встречи ребята познакомились с историей праздника, узнали интересные

факты создания Императорского Военного ордена Святого Великомученика и Победоносца Георгия, а также поговорили о тех, кто в разное время получил почетное звание Героя России за заслуги перед Отечеством, вспомнили героев Советского Союза и РФ.

В заключении ребята отвечали на вопросы исторической викторины «Знатоки истории».



Спорт, спорт, спорт!

С 5 по 8 декабря в г. Мытищи (Московская область) прошли II финальные соревнования Всероссийских студенческих игр боевых искусств по кикбоксингу в разделе фулл-контакт, в которых приняли участие студенты Белгородского ГАУ.

1 место в весовой категории до 60 кг – Рыбенко Никита (ТФ); 1 место в весовой категории до 91 кг – Кривченко Иван (ФВМ); 2 место в весовой категории до 75 кг – Хихлушка Александр (ИФ).

5 декабря в физкультурно-оздоровительном комплексе Белгородского ГАУ состоялся Открытый Кубок ректора по пауэрлифтингу.

Участие принимали сборные команды вузов Белгородской области: ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, НИУ «БелГУ» и БУКЭП.

Соревнования проходили по нескольким дисциплинам: пауэрлифтинг, жим штанги лежа, становая тяга и строгий подъем на бицепс.

Соревнования посетил вице-президент Национальной ассоциации пауэрлифтинга Коробейников Д. Ю.

По итогам соревнований 1 место заняла сборная команда Белгородского ГАУ с результатом 80 очков.

2 место заняла совмещенная команда НИУ «БелГУ», которая набрала 60 очков в сумме.

3 место заняла Майская гимназия, которая немного уступила и набрала 45 очков.



10 декабря на факультете СПО прошло лично-командное первенство по армрестлингу среди сборных команд факультетов университета.

По итогам соревнований места в командном зачете распределились следующим образом: 1 место – факультет СПО; 2 место – факультет ветеринарной медицины; 3 место – инженерный факультет; 4 место – агрономический факультет; 5 место – экономический факультет; 6 место – технологический факультет.

Весовая категория до 60 кг: 1 место – Черепкин Александр (ИФ); 2 место – Юсупов Мухаммаджон (ф. СПО); 3 место – Сыромятников Кирилл (ФВМ).

Весовая категория до 70 кг: 1 место – Оксененко Игорь (ф. СПО); 2 место – Куковичский Сергей (ИФ); 3 место – Фартушной Дмитрий (ФВМ).

Весовая категория до 80 кг: 1 место – Агалиев Равиль (ф. СПО); 2 место – Польский Всеволод (ФВМ); 3 место – Дронов Александр (АФ).

Весовая категория до 90 кг: 1 место – Кара Дмитрий (ФВМ); 2 место – Погореленко Тимофей (ф. СПО); 3 место – Павленко Александр (ИФ).

Весовая категория свыше 90 кг: 1 место – Бережной Михаил (ф. СПО); 2 место – Крысенко Дмитрий (ИФ); 3 место – Леонов Роман (ФВМ).

11 декабря в бассейне АУК «Майский ДК» прошло лично-командное первенство Белгородского ГАУ по плаванию среди сборных команд факультетов, в котором приняли участие 28 человек. Личное первенство – дистанция 50 м, командное первенство – эстафета 4x25 м.

В командном первенстве места распределились следующим образом: 1 место – агрономический факультет; 2 место –



факультет ветеринарной медицины; 3 место – факультет среднего профессионального образования.

В личном первенстве среди юношей: 1 место поделили Белых Егор (АФ) и Ушаков Илья (ЭФ); 2 место – Дыгай Дмитрий (ФВМ); 3 место – Гнездилов Даниил (ф. СПО).

В личном первенстве среди девушек: 1 место – Германская Елена (ф. СПО); 2 место – Прокофьева Екатерина (ф. СПО); 3 место – Хребтова Элеонора (ФВМ).

12 декабря в спортивном зале учебного корпуса № 1 прошли соревнования по настольному теннису в зачет спартакиады среди студенческих общежитий, в которых приняло участие 17 человек (7 девушек и 10 юношей) – представители трех общежитий. Общежитие №6 команду не представило.

Итоги первенства: 1 место – общежитие № 1. Состав команды: Шахов Шерали, Польшин Максим, Бастрюков Владислав, Полякова Елизавета, Михеева Татьяна, Галямина Мария.

2 место – общежитие № 2. Состав команды: Сембеков Ерлан, Слетин Алексей, Шестаков Владислав, Дронова Алина, Найденова Софья.

3 место – общежитие № 5. Состав команды: Набиев Исом, Сафаров Эмом, Каримов Мусаввиришох, Заиров Мухаддин, Нижник Татьяна, Ляшенко Алина.



С 16 по 24 декабря, в ФОКЕ Белгородского ГАУ прошло первенство университета по мини-футболу среди сборных команд факультетов 2019–2020 учебного года.

Результаты распределились следующим образом: 1 место – агрономический факультет, 2 место – факультет ветеринарной медицины, 3 место – факультет среднего профессионального образования, 4 место – технологический факультет, 5 место – экономический факультет, 6 место – инженерный факультет.

16 декабря прошел «Кубок ректора Белгородского ГАУ» по игре в боулинг. Участие приняли 48 участников из 8 команд. 6 команд факультетов университета, команда Студенческого Актива Белгородского ГАУ и команда Студенческого Спортивного Клуба «О.С.А.»

Грамотами за активное участие были награждены команды: технологического факультета, агрономического факультета, факультета СПО, студенческого актива Белгородского ГАУ и ССК «О.С.А.»

А тройка лучших команд распределилась следующим образом: инженерный факультет, факультет ветеринарной медицины, экономический факультет.

Спортивный клуб